



2013年06月

第12期

总12期

本期4版

## 依托五大股东企业 发挥校企合作优势 扎实推进《全就业计划》

5月19日下午，我院股东企业澳门金龙集团董事长陈明金、总裁黄共流、澳门城市大学校长颜泽贤教授等一行7人莅临我院视察指导工作，学院执行董事王树生博士陪同视察并汇报学院发展概况。

陈明金董事长一行在王树生博士的陪同下，首先对我院的办学设施和校园环境进行了实地考察，他们先后考察了图书馆、校史馆、学生宿舍楼、网球场、学生实习实训设施以及学院二期规划用地等，并在嘉贤广场所合影留念。陈明金董事长一行与王树生博士边走边谈，对我院的办学设施、实训条件和校园环境非常赞赏，特别是在参观我院的鞋类设计与工艺实训室时，对我院引进一流的实习实训设备，发扬校企合作、工学结合的人才培养模式表示认可。

随后，来宾们在学术报告厅认真观看了我院的宣传片并进行亲切交流。王树生博士向来宾介绍了我院自创办以来，紧紧围绕五大股东企业，以全就业计划为办学理念，发扬校企合作办学特色，扎实推进“1123”工程，突出专业加素养的灵性教育，培育高素质专业人才取得的成绩，并就学院的二期工程建设及学院的发展前景作汇报。

陈明金董事长对我院在短短几年来取得的办学成绩表示高度赞扬，并对我院今后的发展规划提出了建设性意见。他表示作为学院的股东企业之一，金龙集团将一如既往地关心支持学院的发展建设，也希望学院能发挥自身办学优势，走特色发展之路，培养更多优秀人才，为地方经济社会发展贡献。

(文/吴文婵)



澳门金龙集团董事长陈明金一行莅临我院视察指导

## 挑战“史上最难就业季”

### 我院13届毕业生就业再创新高

截至6月21日早上，我院700多名毕业生，688名学生已经顺利就业（含升学），毕业生一次就业率为95.56%，这个数字比往年同时期高了8个点，再次刷新了我院就业记录。其中，机电一体化技术专业杨相国任职于晋江市民政局、会计电算化专业苏春娜任职于晋江市住房和城乡规划建设局、服装设计专业洪婷婷任职于晋江市南峰中学、商务英语专业李丽涵任职于莆田市公安局江口边防派出所、物流管理专业杨惠玲任职于福建亲亲股份有限公司、会计电算化专业李晓瑜任职于蜡笔小新食品有限公司、服装设计专业沈晓莉、鞋类设计专业陈爱玉任职于安踏公司等，毕业生们都找到了自己心仪的、专业对口的工作。

我院自创办以来，以《全就业计划》为办学理念，以“校企合作”为特色，以“明道 励学 笃行”为校训，以“1123”工程为支撑，倡导“爱和尊重”的教育方法，一直致力于培育高素质的专业人才，为社会输送优秀人才。随着办学规模的不断扩大，相信会有越来越多的学子在这里学到更多的东西，最终找到满意的工作，放飞职业理想。（文/许新建）

## 2013级新生入学体验活动闪亮开营



为积极引导2013级（中职）新生尽快熟悉并融入大学生活，在学院领导的统一部署下，院团委、各系部、宣招处与学生社团联合策划了新生入学体验系列活动，让2013级新生在第一时间内感受大学的魅力。

本次新生入学体验活动为期一周左右，本着“活动丰富、服务贴心、管理有序”的原则，学院安排了素质拓展训练、嘉年华、上市公司参观、晚会以及体现高职特色的教学活动、培养职业素养的行为活动、张扬个性的成功教育活动以及大学社团交流活动，让学生在活动过程中思想解冻、乐观适应、心灵成长。活动的自主性、趣味性、情感性等特点使新生感受到了职业教育的魅力所在，学习兴趣更浓了，学习目的更明确了，真正得到了“上得来、留得住、快乐学”的教育效果。（文/林圣娥）

### 我院成功承办泉州市2013年“轻工学院杯”

#### “南少林五祖拳健身操”会操比赛并获“特殊贡献奖”

武术是中华民族文化的瑰宝，为继承、弘扬闽南优秀传统文化，加强青少年体育锻炼，增强青少年体质，丰富课间体育活动内容，陶冶学生情操，5月24至25日，由泉州市教育局主办、我院承办的2013年泉州市“轻工学院杯”中小学生“南少林五祖拳健身操”会操比赛在泉州轻工学院隆重举行。来自各县（市、区）预赛选拔的各组别第一名队伍和市直各中小学学校共54支代表队分别参加了小学、初中和高中组的比赛。经过紧张而精彩的角逐，最终各有27支队获得所在组别的“一等奖”和“二等奖”。

作为本次活动的承办单位，我院领导高度重视此次比赛，认真组织、举全院之力为各代表队创造一个公平、公正、热情、文明的竞赛环境，赢得了广大参赛师生的称赞，同时也得到了泉州市教育局的高度认可，为此，郑伟局长代表市教育局为我院颁发了“特殊贡献奖”。

泉州轻工学院以培育高素质专业人才为目标，高度重视学生综合素质培养，自2012年以来，我院已连续承办了泉州高校领导座谈会、“轻工学院杯”厦漳泉中职技能大赛、泉州市“轻工学院杯”中小学生书画大赛、泉州市“轻工学院杯”中职学生书画大赛等活动，我院以细致周到的服务赢得了主办单位和广大来宾、选手的好评，我院定将不负众望，本着继续为社会服务的宗旨，培育高素质的专业人才，回报社会。（文/林圣娥）





导语：日月不淹，春秋代序，时光荏苒，斗转星移。六月的校园，流淌着淡淡的哀愁，到处弥漫着毕业的气息。泉州轻工学院为2013届毕业生送上了一场毕业盛宴，“最后一课”、“毕业狂欢活动”、“毕业晚会”、“篝火晚会”等相继上演，让毕业生再一次感受母校深深的祝福和爱。

### “最后一课”

“希望各位同学们在未来能努力追求最好的生活、最好的职业、最好的婚姻、最好的友谊。但是无论得到最好，或是次好、次次好，我们都应坦然接受。人生本就是有缺憾的，大家用心去感受生活就好。”学院院长茆政吉在1号教学楼301教室对10级机电班的同学说道。

大学三年的“最后一课”在毕业前夕上演着，谈到举办此次活动的初衷，活动组织者之一的会计学毕业生林同学说：“作为即将离开校园的学生，那曾经伴随大家多年的教室、黑板、粉笔、老师都将在这个夏天逐渐离开我们的生活。为了给大学生活画上一个完美的句号，我们选择了一种回归学生的本质，回归课堂的方式，纪念我们大学三年的青春。”



### 狂欢是沉醉，不是麻醉

三年的光阴，弹指挥间，有人说我是长不大的小孩，可是毕业就在眼前。狂欢季，挥洒着我们的青春岁月。放不下的脚步，留下了一份份相识相交相知的眷恋。

#### 狂欢系列活动一：秀青春—T恤彩绘

在T恤彩绘现场，创意系的同学们在一件件空白T恤上，充分发挥自己的灵感，挥毫，一件件平庸的T恤衫渐渐被色彩所渲染，仿佛被赋予生命。这场创意的展示，毕业生们都迸发出了天马行空的想象力，也通过画作的精神，彰显了创意十足的个人魅力。

#### 系列活动二：迷你定点投篮

行政大厅的“篮球”场上，毕业生们欢聚在一起，上演迷你定点投篮游戏。迷你篮球在同学们的手中一次次地投出，一次次地划出美妙的弧线，一次次的应声入网，引来周围的同学们一阵阵热烈的掌声。

#### 系列活动三：回忆的节点——校园摄影活动

漫步在校园，看到了毕业生在合影留念。快门前，他们笑得真灿烂，让我们感觉很温暖，仿佛一泓清泉从心头流过。心里暗自为他们祝福着，也为自己祈祷着，祝福他们能够在今后的人生旅途上平安快乐的走下去，拥有美满的人生。

毕业系列活动还包括咖啡休闲吧、飞镖射气球、深海大捕捞、欢乐饮品区、乐队、点唱机、T恤照片印制、休闲好“食”尚、攻占高地等活动。每一场活动的上演无不透露出学院对同学的关怀，透露出难舍难分的同学生情、师生情。



### 花开毕业季 精彩收获时

#### ——2013届学生毕业典礼隆重举行

6月6日晚19时，经过白天的毕业狂欢，校园恢复了往日的庄严、肃静，泉州轻工学院2013届毕业生毕业典礼在行政大厅隆重举行。典礼由学院党委副书记黄建嘉主持，泉州市高教办主任张谋荣、恒安集团人力资源部副总监刘莹、我院执行董事王树生博士、院长茆政吉及学院各部门领导、教职员、全体毕业生、在校生等共同见证这一盛况！

鲜花与掌声道不尽辛勤耕耘、泼洒青春的教育者；歌声与微笑也颂不完对母校以及师生之间深厚的情谊。毕业典礼上，同学们收获的，不仅仅是一张梦寐以求的毕业证书，更是一段难忘而绚丽的青春年华的见证。而毕业典礼上浩荡东风的话语，将继续扬起同学们前进的风帆，祝福轻工学院，祝福轻工人明天会更好！



### 最给力——“放心去飞”毕业晚会暨篝火晚会

在庄严的毕业典礼结束后，毕业晚会暨篝火晚会正式拉开了帷幕。晚会节目形式多样，异彩纷呈。国旗班同学们的“影之舞”借皮影戏这一古老艺术元素为背景，通过对大学三年各个生活片段的回顾，着力表现出当代大学生对中国传统文化继承和发扬。学生处副处长谢春云和商务系辅导员徐婷婷用13届全体毕业生所馈赠的钢琴合奏，悠扬的琴声传达出学院老师对毕业生的期望和无限的祝福。

篝火晚会上，独舞、舞龙表演舞动校园，大家围着篝火跳舞、奔跑，同学们的青春和激情在这场晚会上得到尽情释放。全体辅导员为13届毕业生奉上的歌曲《祝你一路顺风》，唱出了老师们对毕业生们的深深祝福。礼花齐放，焰火漫天，“我们毕业啦！”



## 学院第二次团代会隆重召开

7月2日，学院第二次团代会在学术报告厅隆重举行。泉州团市委李毓文书记、华侨大学等兄弟院校应邀参加了大会。学院党委书记郑开履等出席了本次大会。出席本次大会的还有学院相关系部、处室的主要负责人、团代会代表200人。开幕式由商务管理系辅导员徐婷婷主持。

经过投票选举，最终刘清清、张丹、徐婷婷、谢春云、赖晓毅等组成共青团泉州轻工职业学院第二届委员会委员，谢春云任团委书记，张丹任团委副书记。学院第二次团代会的召开，是我院全体团员政治生活中的一件大事，希望大家在团代会后，勤于学习、善于创造、甘于奉献，共同携手承担起时代赋予青年的责任，用青春和热情谱写出轻工学院更加辉煌的明天。

## 第四届校内优质课评比活动圆满落幕



2013年6月，经各系部初评推荐，第四届校内优质课评比在校内终极评比——课堂教学比赛成功举行。教务处遵循公平、公正、友好的原则，为此比赛提供了宽松而又严肃的氛围，让参赛教师充分展示了自己的风采。

通过评委们的评审，最终罗素珍和周建秋两位老师以精彩的课堂表现征服了评委。他们的《电子商务》一电子商务环境下的国际物流和《商务英语口语》—Unit7 Packing Dialogue2 Another课程荣获第四届校内优质课。

近年来，学院一直致力于“打造优质课堂”为课堂教学改革重点，以促进教师专业化发展为目的的有效课堂、高效课堂探索。本次比赛中，来自各系部的10名优秀教师均作了认真准备，给我们带来了精彩的课堂，为学院许多教师提供了观摩、学习的平台。学院领导和部分骨干老师都认真参与了观摩学习，这对学院教学质量、促进校内教学研究活动的开展，将起到积极的推动作用。（文/曾庆林）

## “1123”工程建设系列讲座顺利举行

本学期初，学院提出了“1123”工程（“1”即崇拜一位英雄人物、“1”即掌握一门专业技能、“2”即擅长两项体育运动、“3”即唱好三首歌曲）来作为贯彻落实《全就业计划》的支撑。为进一步推进“1123”工程建设，学院以百科讲坛为平台举办了“综合素质化培养”、“仰望星空脚踏实地——谈崇拜一位英雄人物”、“学一技之长，成立身之本”、“体育与健康”等系列主题讲座。

“综合素质化培养”由薛政吉院长主讲，薛院长指出：“崇拜一位英雄人物”关键在于对英雄人物的选择，同学们心中要有一把尺来衡量这位英雄人物所体现出来的人格魅力是否富有正能量。关于“掌握一项专项技能”，薛院长希望同学不仅学有所长，而且在广泛学习的基础上，做到学有所精。对于“擅长两项体育项目”，薛院长指出体育运动不仅可以锻炼身体，还可以通过运动来广结良友，扩大交际圈。古人有云：“静如处子，动如脱兔。”“两项体育项目”，他希望是一动一静，全面发展。“唱好三首歌”，薛院长指出，这个理念蕴含着个人的艺术修养、艺术品位、艺术鉴赏力，他希望同学们通过学习，参加活动，提升个人的艺术气质。

“仰望星空脚踏实地——谈崇拜一位英雄人物”由党委副书记黄建嘉主讲，黄副书记以毛泽东、钱学森、容国团等英雄人物的事迹为主要讲解内容，引导同学树立正确人生观、价值观，并提醒大家要早日树立远大志向，并为之奋斗。

“学一技之长，成立身之本”讲座由轻纺工程系主任、高级工程师张洪洁主讲。张主任从人才培养的目标与规格、大学生就业难等方面入手，以雄鹰与蜗牛的经典故事为例，以学院人才培养方式和目标为重心，引导大家要脚踏实地，从点滴做起。

“体育与健康”讲座由泉州黎明大学的杨红文老师主讲，杨老师从十大死亡原因的详细分析中，引导大家养成良好饮食、生活和运动习惯，从而达到一种身心健康的人生状态。

此次系列讲座进一步推动了我院“1123”工程的建设，讲座内容丰富，具有实用性和引导作用。大家受益匪浅，对学院培育高素质专业人才的办学目标有了更深刻的理解。（文/曾庆林）

## 感受晋江城建辉煌

### 了解股东企业发展 增强党员服务意识

5月28日下午，在学院党委的组织下，全体党员教师赴晋江城市展馆和艾派集团进行参观学习，学院部分非党员中层干部也应邀参加了活动。

党员们参观了晋江城市展馆的城市区位、城市记忆、城市气象、城市海韵、城市产业、城市生活、专项规划走廊、多媒体影院、规划展示等板块和艾派集团的时间收藏馆及产品陈列厅中的艾派国历、洪潮和、艾派至品、魔匠等四大系列产品。通过参观，党员们欣赏到一个具有活力和强劲发展态势的晋江，也让党员们感受到了一个充满文化创意、创新的股东企业形象，开阔了视野，启发了创业创新理念，提高了大家的城市归属感，更坚定了党员同志投身晋江，立足本职岗位，奉献自己青春热血的信心。（文/苏练火）

## 《泉州晚报》泉州轻工职业学院：

### 打造“晋江模式”高职教育

作为中国品牌之都——晋江的第一所高校，泉州轻工职业学院从创办之始就自觉担负起为当地企业和经济社会发展培养高素质专业人才的使命，紧紧依托五大股东企业，以《全就业计划》为办学理念，以“1123”工程为支撑，彰显校企合作特色，为地方产业发展和转型升级提供“智力”支持。学院2013届毕业生已实现全部就业。泉州轻工学院以其独特的人才培养模式和良好的办学口碑，被誉为海峡高等职业教育的“晋江模式”。

### 校企合作对接产业 学生毕业就业无忧

泉州轻工学院由政府主导、五大知名企业（金龙集团、恒安集团、安踏集团、浔兴集团、艾派集团）共同创办，在高起点、高质量办学的同时，充分发挥自身优势，通过校企合作的办学模式，把五大股东企业品牌优势融合到教学中，体现在学校专业设置、学科建设和教学活动之中，为学生实训、实习提供优越条件。产业升级，人才先行。学院把服务与服务晋江经济、企业发展紧密结合起来，根据产业发展人才需求，实行“订单式”培养制度，开设了“安踏服装、鞋类特训班”、“恒安机电特训班”等各具特色的特训班，由企业和学校共同制定教学实训大纲，设立奖学金，奖励优秀学生。学生毕业时，企业将全部聘用，让学生毕业即就业，真正实现学校与企业的无缝对接。2013届特训班毕业生已进入安踏集团、恒安集团等校董企业就业，逐步成为各个岗位的骨干。

### 开展多彩校园文化 促进学生全面发展

泉州轻工学院在晋江市委、市政府和五大集团全力支持下，为学生们创建了良好的学习环境。学院校园环境优美，绿树掩映、花木扶疏，校舍建筑体现嘉庚风格，展现出独特的魅力和浓郁的人文气息。在创造优雅的环境之余，学院注重校园文化建设，以健康的校园文化、陶冶学生的情操、启迪学生心智，促进学生的全面发展。学院以“1123工程”（即崇拜一位英雄人物、掌握一项专项技能、擅长两项体育项目、唱好三首歌曲）为支撑，培育高素质专业人才。学院定期举办各类晚会、科技文化艺术节、十佳主持人大赛、运动会、百科讲坛等文体活动，为学生们搭建了展示才华的舞台，在陶冶学生的情操、启迪学生心智的同时，进而促进学生的全面发展，为他们的成长、创业奠定了坚实基础。

### 丰厚奖学助学措施 力促学生成长成才

关爱贫困学子，奖励优秀学子。学院为学生们提供丰厚的奖学金、助学金，有国家奖学金、国家励志奖学金、学院奖学金、晋江市政府奖学金、企业奖学金和国家助奖学金、助学贷款等。此外，还设立了2013年优秀新生奖学金，凡高考文、理科专科分数线以上50分奖励1000元，专科分数线以上100分奖励3000元；分数达到本科分数线奖励10000元；高职单招各大类分数线以上200分奖励6000元；艺术类省统考专业分达到本科分数线奖励5000元；体育类省统考专业分达到85分奖励5000元。加强内涵建设，假想办学特色，泉州轻工学院办学成效引人瞩目，学院正以独有的优势，朝着创建本科院校的目标迈进。

据悉，2013年泉州轻工学院将面向全国11个省（市、区）招生1450人，开设建筑工程技术、室内设计技术、工程造价、会计电算化、投资与理财、鞋类设计与工艺、时装与形象设计、食品营养与检测、广告设计与制作、动漫设计与制作、机电一体化技术数控技术、模具设计与制造、电子商务等18个专业。



★4月17日至19日，应上海东华大学邀请，我院执行董事王树生博士赴上海考察国际服装文化节，并就我院与东华大学联合招收管理类和工程类硕士研究生等教学合作项目进行协商。

★4月20日下午，由泉州市教育局委托泉州市教育学会学校美术教育委员会主办，泉州市职业技术教育中心协办，泉州轻工职业学院承办的第十届中职学生美术、书法现场比赛在我院举行。

★5月，我院与晋江、南安两地部分高中校开展篮球友谊赛，比赛丰富了同学们的业余文化生活，促进校际间的交流，同时也大大促进我院“1123”工程建设。

★第四届“蓝桥杯”全国软件专业人才设计与创业大赛选拔赛于2013年5月5日成功举办，我院首次选派学生和指导教师参加比赛，取得了优异成绩。

★5月7日下午，我院图书馆副馆长王华受邀百科讲坛，为毕业生送上了一堂题为“打造信息达人 成就理想人生——信息的捕捉与利用”的专题讲座。

★5月7日晚上3:30，中共晋江市委副校长、高级讲师许明月女士应邀在我院学术报告厅为全体党员、入党积极分子和各班级团支书开设了一场题为《深入学习贯彻党的十八大精神》的专题讲座。

★5月9日，我院轻纺工程系成功举办“变废为宝”活动，吸引了同学广泛参与。

★5月9日下午，我院轻纺工程系特邀福建真维斯陈华英经理为服装专业学生讲解本赛季的相关信息。

★5月13日晚19时，全院师生翘首期盼的第四届“天翼杯”十佳主持人决赛正式拉开帷幕。

★5月16日下午，我院1号教学楼108教室座无虚席，院党委书记郑开履为全院学生会干部开展了一场题为“中国梦更是青年的梦”的专题讲座。

★5月18日至19日，我院棋牌社9位成员在社长的带领下赴福建电力职业技术学院参加“泉州第十届海峡高校联盟杯棋赛”，并喜获“道德风尚奖”。

★5月22日上午，泉州市属学校校园安全工作交叉检查组一行在泉州师范学院保卫处黄振平处长的带领下，莅临我院进行校园安全工作检查。

★5月25日至26日，我院英语协会4位成员在会长张佳垚的带领下赴恩大参加“仰恩大学十五周年庆暨福建省高校联合第三届英语商务峰会”，喜获“最佳代表奖”。

★5月31日，我院傅元平等五名学生赴福建体育职业技术学院参加由福建省教育厅和福建省体育局主办、福建省大学生体育协会承办的2013年福建省大学生乒乓球联赛，喜获铜牌佳绩。

★6月6日，学院图书馆举行赠书活动，馆员们精心挑选面对高校毕业生的畅销书《响脚聊职场》，赠与部分优秀学生读者和勤工俭学学生，以表达对他们美好的祝福和殷切期望。

★6月10日，2013年春福建省高等院校计算机应用水平等级考试在我院如期举行，我院共有500多名考生参加了考试。

★6月15—16日，我院顺利举行了全国大学英语四级、英语应用能力B级考试。在整场考试中，学校领导高度重视，考务工作人员各司其职，全体监考老师认真负责，考试工作平稳有序。

编委会顾问：王树生 谢刚毅 张昌 施能辉 易炳权  
主编：郑开履  
副主编：孙玉东 林圣娥  
编委：曾庆林 王芳芳 许新建 苏练火 吴文弹 王正君 陈诗绵（学生）  
邮箱：qzgjx@126.com  
电话：0595—36207777

## 又到一年毕业季，你准备好了吗？

### ——记我院2013届毕业生招聘会

六月，满满阳光的季节，也是应届毕业生准备抢攻工作岗位的季节。6月5日上午，学院2013届毕业生招聘会在行政大楼一楼举行。早上9点，来自泉州、晋江等地80多家用人单位以及校内外1000多名毕业生的陆续到来。此次招聘会由晋江市人力资源与社会保障局、晋江市民政局、泉州轻工学院主办，实训与就业指导中心承办，共提供岗位2000多个，旨在给毕业生提供一个多选择、多途径的就业平台，增加毕业生的自信心。

在招聘会现场，机电一体化专业的邓同学表示“我已经投下了简历，虽然竞争压力很大，但我不害怕失败，我会为我的梦想继续奋斗下去”。另外，邓同学还建议即一起毕业的同学在找工工作之前应当对自己所感兴趣的用人单位及自己想要求得的岗位有一个了解，以便能和招聘者有良好的沟通。交流中，很多学长学姐劝告学弟学妹们：“大学生要多找兼职工作，多尝试，多锻炼，但要明确学业重于兼职，千万不要本末倒置。”

“晋江产业环境对技能人才的需求还是比较旺盛的，再加上我们的专业开设契合企业用人需求，因此毕业生就业不会很难。相反，毕业生求职时表现出‘挑’的一面。”我院实训与就业指导中心主任王瑞民说。

我院自创办以来，以《全就业计划》为办学理念，以“校企合作”为特色，以“明道励学 笃行”为校训，以“1123”工程为支撑，一直都致力于培育高素养的专业人才，为社会输送优秀人才。在帮助其就业的同时，老师们希望同学们能改变就业观念，在积极把握有机会的时候，不能眼高手低，应该脚踏实地，有一个明确的定位。（文/林圣娥）



## 我院创意设计系召开“恒安特训班”成立宣导大会

5月24日下午2:30，我院创意设计系在学术报告厅召开第二届“恒安特训班”成立宣导大会。出席本次大会的领导和来宾有恒安集团纸品生产公司总经理龚秋阳、恒安集团人力资源部绩效经理辜文慧、我院院长薛政吉以及创意设计系的同学们。会议由创意设计系主任章勇主持。

会议开始，薛院长发表讲话。薛院长指出：“校企合作”是我院主要的办学特色，恒安集团作为我们学院的股东企业之一，一直以来都大力支持学院的办学。学院首届恒安特训班的同学在学院和集团的共同培养下，掌握了扎实的专业技术知识。今天，我们迎来了第二届“恒安特训班”的成立，希望广大学生认真准备，迎接挑战。”

接着，林俊敏专员向同学们介绍了恒安的企业发展历程及企业文化，以期让同学们进一步了解恒安集团；辜文慧经理为同学们详细讲解了企业的人才培养方案，龚秋阳经理为同学们介绍纸品生产车间工作情况。

大会结束后，同学们参加了恒安集团的笔试和面试环节。参加面试的陈同学表示：恒安集团是一家实力雄厚的企业，能够参加他们组织的笔试和面试，对自己的发展有一个很好的促进作用。同时他也表示：如果能顺利进入恒安班学习，自己一定不负学院和集团的期望，努力学习专业技术知识，为学院争光，为企业效力。

泉州轻工学院自创办以来，得到了五大集团的鼎力支持，学院将继续发扬“校企合作”特色，以“1123”工程为支撑，努力培育高素养的专业人才。

第二届“恒安班”成立宣导大会

